

«КОЛЫМСКАЯ НОСТАЛЬГИЯ»

В выставочном зале «Выхино» впервые показывает свои работы художник-полярник **ЮРИЙ ЕКИМЕНКО**. Москвич по рождению, он со школьной скамьи был определен отцом-художником в детскую художественную школу. Затем художественное образование дополнил, учась в заочном народном университете, где познакомился с новыми направлениями в живописи.

Он рано стал выставлять свои живописные работы на всевозможных дозволенных выставках. Стал членом нетрадиционного творческого объединения «Колесо», которое провело более 30 выставок во многих выставочных залах города, в частных квартирах, а с 1976 года регулярно участвует в групповых выставках на Мал. Грузинской, выставляет свои работы на международных выставках «Артмиф-91» и «Артмиф-93».

Много полотен Екименко находятся в Германии, в Канаде, на Аляске, в галерее «Бхактиведанта» в Индии.

Художник длительное время прожил на легендарной магаданской земле: так в круг его работ и творческих интересов вошел жанр пейзажа, где прослеживается символическая и философская концепция. Основной цикл произведений художника посвящен северу: Чукотке, Камчатке, Колыме, Дальнему Востоку.

Выставка открыта по 4 апреля.



Ю. Екименко. «Колымская трасса»

Документы в Москве, 1999 - 27 октября - с. 10